
Організація та правове забезпечення геологічних робіт на нафту і газ 
 

Опис екзаменаційного тесту  

 

Екзаменаційний тест  з дисципліни «Організація та правове забезпечення 
геологічних робіт на нафту і газ» проводиться на платформі для управління 

навчанням Moodle, (Learning Management System, LMS), що забезпечує 

комп’ютерне тестування та автоматичну перевірку результатів.  

Робота передбачає виконання тесту, який складається з 40 питань. На 

виконання тесту студентам відводиться 45 хвилин. Кожне питання має 

форму вибору однієї правильної відповіді. 

Питання екзаменаційного тесту охоплюють ключові питання курсу та 
спрямовані на перевірку системних знань студентів. Вони охоплюють основні 

теми дисципліни, зокрема значення геологорозвідувальних робіт у нафтовій і 

газовій промисловості, державне управління та регулювання нафтової галузі, 

ліцензування та фінансування геологорозвідувальних робіт на нафту і газ, 
планування геологорозвідувальних робіт, порядок розпорядження геологічною 

інформацією, особливості умов праці у нафтогазовій галузі, особливості 

правовідносин у користуванні надрами, а також міжнародний досвід у 
правовому регулюванні геологічних робіт на нафтоносних територіях. 

Результати екзаменаційного тесту дозволяють оцінити рівень засвоєння 

студентами теоретичних знань з організації та правового забезпечення 

геологорозвідувальних робіт на нафту і газ, їх здатність аналізувати правові та 
організаційні аспекти діяльності, робити обґрунтовані висновки та формувати 

базові професійні компетентності у сфері нафтогазової геології та управління 

надрами. 
Перевірка тесту здійснюється автоматично за допомогою функціоналу 

системи Moodle. За кожну правильну відповідь нараховується один бал, при 

цьому неправильні або пропущені відповіді оцінюються в нуль балів. Після 

завершення тесту система підраховує загальну кількість правильних відповідей, 
яка формує підсумкову оцінку за завдання. Максимальна кількість балів 

становить 40. Оцінювання проводиться без часткових балів, тобто кожна 

правильна відповідь зараховується повністю. Результати тестування фіксуються 
автоматично у системі, що забезпечує об’єктивність, прозорість та оперативність 

оцінювання. 

Таким чином, екзаменаційний тест з дисципліни дозволяє комплексно 

оцінити рівень знань студентів.  
 



Приклади питань 

 

Питання з одним варіантом правильної відповіді (1 бал) 

1. Яка основна мета ліцензування геологорозвідувальних робіт на нафту і газ? 

А. Забезпечення фінансування компаній 
В. Контроль за дотриманням законодавства та безпекою робіт 

С. Збільшення обсягів видобутку 

D. Визначення рентабельності родовищ 

 
2. Що належить до основних функцій державного регулювання нафтової 

галузі? 

А. Визначення стандартів буріння і безпеки, контроль за виконанням 
законодавчих норм 

B. Пряме управління кожною свердловиною 

C. Прийняття рішень про комерційну реалізацію нафти 

D. Встановлення ціни на нафту на світовому ринку 
 

3. Що є основним об’єктом правовідносин у користуванні надрами? 

А. Вартість бурового обладнання 
B. Геологічна інформація та надра 

C. Кадровий склад геологічної компанії 

D. Фінансові ресурси компанії 


